

Nr. 383 din 06.08.2020

ANUNȚ

CASA CORPULUI DIDACTIC DOLJ ÎN PARTENERIAT CU ASOCIAȚIA EDUFOR CRAIOVA DESFĂȘOARĂ ATELIERE DE FORMARE ÎN SISTEM ONLINE PENTRU CADRELE DIDACTICE DIN JUDEȚUL DOLJ

Având în vedere ordinul nr. 4.862/08.07.2020 al Ministerului Educației și Cercetării, privind instituirea unor măsuri de sprijin pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar, susținute prin activități de formare continuă, organizate și desfășurate prin casele corpului didactic - CCD - în scopul asigurării calității procesului de predare - învățare - evaluare, inclusiv în sistem blended learning și online, în contextul pandemiei COVID – 19, CASA CORPULUI DIDACTIC DOLJ ÎN PARTENERIAT CU ASOCIAȚIA EDUFOR CRAIOVA organizează ateliere de formare în sistem online (webinar) în vederea utilizării instrumentelor și aplicațiilor online pentru a crea situații de învățare eficientă asistate de noile tehnologii, după următorul program:

- **11 august 2020, 10.00 – 13.00 - Aplicații pentru comunicare sincronă în grup:
Zoom;**
- **13 august 2020, 10.00 – 13.00 - Platforme specializate de elearning: ClassDojo;**
- **25 august 2020, 10.00 – 13.00 - Instrumente și aplicații online pentru activități de învățare: Kahoot, Wordwall, Linoit, Canva, PosterMyWall)**
- **28 august 2020, 10.00 – 13.00 - Aplicații pentru comunicare sincronă în grup:
Zoom;**
- **1 septembrie 2020, 10.00 -13.00 - Platforme specializate de elearning:
ClassDojo;**
- **4 septembrie 2020, 10.00 -13.00 - Instrumente și aplicații online pentru activități de învățare: Kahoot, Wordwall, Linoit, Canva, PosterMyWall)**

Aceste aplicații și platforme prezentate în aceste ateliere vă ajută în colaborarea cu cadrele didactice, elevii și părinții:

ZOOM Cloud Meetings, o aplicație compatibilă cu Android și iOS care permite utilizatorilor să realizeze conferințe „on the go” de pe smartphone sau tabletă, oriunde s-ar afla. Astfel, aceștia pot face conferințe video de până la 100 de persoane, având de asemenea la dispoziție și funcția de mesagerie prin intermediul căreia pot distribui diferite fișiere și poze. Conferințele video 1:1

sunt gratuite indiferent de durata acestora, în timp ce cele de grup sunt gratis doar pentru 40 de minute.

ClassDojo este o aplicație și un website educațională care conectează profesorii, părinții și copiii, în special din clasele primare, prin intermediul unor caracteristici de comunicare, cum ar fi un feed-uri pentru fotografii și videoclipuri din timpul orelor și prin mesagerie. De asemenea, permite profesorilor să noteze feedback despre abilitățile elevilor și creează un portofoliu pentru studenți, astfel încât familiile să fie la curent cu activitățile școlare.

Kahoot! este o platformă gratuită de învățare bazată pe joc și tehnologie educațională. Jocurile de învățare Kahoot pot fi create de oricine, pe orice subiect și pentru elevi de toate vârstele. Este o aplicație foarte populară datorită faptului că se poate accesa folosind orice dispozitiv, calculator sau laptop care dispune de un browser web.

WordWall este o aplicație care permite, într-un mod foarte simplu, să-ți crezi propriile resurse de predare, personalizate clasei tale și unde poți găsi mii de chestionare, potriviri, jocuri de cuvinte și multe jocuri create de alți profesori și pe care le poți folosi pentru elevii tăi.

Lino este o aplicație web colaborativă care îți permite să folosești sticky note pentru memorare, listă de sarcini, idei, fotografii etc.

Canva este o platformă de design graphic care permite utilizatorilor să creeze prezentări, postere, diplome, albume foto.

PosterMyWall este aplicație de design graphic pentru promovare care îți permite să crezi cu ușuriță flyere, postere, design-uri pentru social media.

Pentru participarea la atelierele de formare vă rugăm sa vă înscrieți în formularul de înscriere de pe site-ul Casei Corpului Didactic Dolj: <https://www.ccdj.ro/formular.php>

DIRECTOR,

Prof. Claudiu-Doru CRĂCIUNOIU-DUȚĂ

